
Provozně ekonomická fakulta - Matematika 

 

A.)  80 

B.)  105 

C.)  125 

D.)  128 

E.)  

  

žádná z uvedených  odpovědí není správná 

 

A.)  1 

B.)  2 

C.)  3 

D.)  0 

E.)  

  

žádná z uvedených  odpovědí není správná 

 

A.)  

  

b = –5 ; x2 = –4 

B.)  

  

b = –5 ; x2 = 4 

C.)  

  

b = 5 ; x2 = –4 



D.)  

  

b = 5 ; x2 = 4 

E.)  

  

žádná z uvedených  odpovědí není správná 

 

A.)  

  

R – –4} 

B.)  (4,+∞) 

C.)  (-∞,-4) 

D.)  (-4,4) 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  0 

B.)  1 

C.)  √ 2   

D.)  i 

E.)  

  

žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  5 

B.)  7 

C.)  9 



D.)  11 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  

  

sudá 

B.)  lichá 

C.)  klesající 

D.)  rostoucí 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  1/2 

B.)  5 

C.)  2 

D.)  25 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  (y – 3)
2
 = 8(x – 4) 

B.)  (y – 3)
2
 = -8(x – 4) 

C.)  (x – 4)
2
 = -4(y – 4) 

D.)  (x – 4)
2
 = 4(y – 4) 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 



 

A.)  (-∞;0,5> 

B.)  (0;2> 

C.)  (-∞;2> 

D.)  (0,5;+∞) 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  7 

B.)  8 

C.)  5 

D.)  6 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  Z=2-i 

B.)  Z=1+2i 

C.)  Z=-i 

D.)  Z=i 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  R 

B.)  (4, +∞) 



C.)  (-∞, -3) ∪ (4, +∞) 

D.)  (-3, 4) 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  je sečnou 

B.)  je tečnou 

C.)  

  

je nesečnou 

D.)  y
2
 = 8x není parabola 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  2 

B.)  -1 

C.)  0 

D.)  1 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  0 

B.)  1 

C.)  2 

D.)  3 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 



 

A.)  jeden společný bod 

B.)  dva společné body 

C.)  žádný společný bod 

D.)  nekonečně mnoho společných bodů 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  (-2,0) 

B.)  (0,2> 

C.)  (2,4> 

D.)  (4,+∞) 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  p = x 

B.)  p = 8 

C.)  p ≠ x 

D.)  p ≠ 8 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 

A.)  a= √2-1 

B.)  a= √2+1 



C.)  a=2+ √2 

D.)  a=2√2 

E.)  žádná z uvedených odpovědí není správná 

 


